roshera

fluid high tech

CATALOGO 2015

COMPONENTES
ACCESORIOS

EMPRESA
CERTIFICADA,

ISO 9001

CERTIFIED
QUALTY
SYSTEM

q3

1

Roshera, SAA.  Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



Certificado del
Sistema de Gestion de la Calidad

UNE-EN ISO 9001

ER-0167/2000

AENOR, Asociacion Espafiola de Normalizacion y Certificacion, certifica que la organizacion

ROSHERA,S.A.

dispone de un sistema de gestion de la calidad conforme con la Norma UNE-EN SO 9001:2008

para las actividades:  La produccion de:
Piezas de decoletaje y accesorios para griferia sanitaria.

que se realizanen:  PIN° 1, CL DURAN | JORDA, 3. 08960 - SANT JUST DESVERN
(BARCELONA)

Fecha de emision:  2000-02-18
Fecha de renovacion:  2012-03-27
Fecha de expiracion: ~ 2015-03-27

Avelino BRITO MARQUINA
Director General de AENOR

AE NOR Asociacion Espanola de Geénova, 6. 28004 Madrid. Espafia
Normalizacion y Certificacién Tel. 902 102 201 - www.aenor.es

Entidad de certificacion de sistemas de gestion de la calidad acreditado por ENAC con acreditacion N° 01/C-SC003

AENOR es miembro de la RED 1QNet (Red Internacional de Certificacion)



" THE INTERNATIONAL GERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

IQNet and
AENOR
hereby certify that the organization
ROSHERA,S.A.

Pl N° 1, CL DURAN | JORDA, 3
08960 - SANT JUST DESVERN(BARCELONA)
Espana

for the following field of activities

The production of:
Brass pieces and sanitary fittings accesories.

has implemented and maintains a

Quality Management System

which fulfills the requirements of the following standard

ISO 9001:2008

Issued on: 2000-02-18 Renewed on: 2012-03-27 Validity date: 2015-03-27

Registration Number: ES-0167/2000

o foparo e AN OR

ligdcion y Certificacion

L
.
== 5] E:* *I‘N t o
L:iINE

4

Michael Drechsel

President of IONet Yecutive Officer

IQNet Partners*:
AENOR Spain AFNOR Certification France AIB-Vincotte International Belgium ANCE Mexico APCER Portugal CCC Cyprus
CISQ Italy CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany DS Denmark
ELOT Greece FCAV Brazil FONDONORMA Venezuela ICONTEC Colombia IMNC Mexico INNORPI Tunisia
Inspecta Certification Finland IRAM Argentina JQA Japan KFQ Korea MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland
PCBC Poland Quality Austria Austria RR Russia SII Israel SIQ Slovenia SIRIM QAS International Malaysia SQS Switzerland SRAC
Romania TEST St Petersburg Russia TSE Turkey YUQS Serbia
IQNet is represented in the USA by: AFNOR Certification, CISQ, DQS Holding GmbH and NSAI Inc.
* The list of IQNet partners is valid at the time of issue of this certificate. Updated information is available under www.ignet-certification.com



SWIAISAS UONNQLISI(T 112 AL 10 - 0SLS] 41Oy
IaSRURN [RIOURN ‘SSIING PIAR(] : :

€00Z ‘o€ Qung

(BI07Jsurmmm) D Spom § SN 852338 aseard ‘uoneuwiojur sa[dwos pue Juarmd sow ay) 10,] 1senbar vodn pawmias aq isnw pur [ruonRUINU] JSN jo Aradoad a1 st o9 S1Y

PRRIVIN ASN HHL ¥vdd Ol ddZI¥OHLNV
H4V ONILSITT TVIDIAA0 ASN dHL NI ONINMVAddV SLONAO¥d
19 ISNV/ASN HLIA DNIATINOD SV

NIVdS
V'S VHdHHSOHY

SHZINDODTY

[euonewINuy JSN



SWwlSAS uonnqLISI(] Ja1e Ay

= ‘ 10 - [SLST #21ednian
JOTRUBIA] [BIAUAD) ‘SSIYIN PIAR(]

€00Z ‘o€ aunf

e

J(Bropswmmm) oirsjom £ JQN § fhard ‘uonruwroyur a1a[dwed pur ST 150w ayl 10, 1sanbal uodn patiniel 3¢ 10w pue [euonwwIA] JSN Jo Litadosd ot s1 21011100 S1 L,

. 2RIV ASN HHL dvdd Ol ddZIMOHLNV
4V ONILSIT "TVIDId40 ASN dHL NI ONRMVAddY S1ONd0dd
19 ISNV/ASN HLIM ONIATIINOD SV

NIVdS ‘NITASTA LSNI INVS Ao,
V'S VIY4HSOY

SHZINDOOHTY

[euoneuINu] JSN



CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministére de la Santé

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

Conformément a l'arrété du 29 mai 1997 modifié et a la circulaire du Ministére de la santé
DGS/SD7A 2002 n°571 du 25 novembre 2002

Coordonnées du demandeur des essais :

ROSHERA S.A.
C/Duran i Jorda, 3
P.l. n°1
08960 SANT JUST DESVERN
Espagne

Nom de l'accessoire représentatif : Téte céramique cod.050061

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité : 12 ACC LY 263

Date de réalisation des essais d'inertie, le cas échéant : /
Commentaires : Les tétes sont assemblées a |'aide de composants conformes a la réglementation.
Aucun essai de migration n'est nécessaire pour |'obtention de cette ACS.

Famille d'accessoires couverte par I'ACS : Tétes céramiques de références (55 références) :

Voir Annexe Jointe ( 1 page )

Commentaires : Renouvellement des ACS 07 ACC LY 091 et 07 ACC LY 196

Attestation délivrée par : Christelle AUTUGELLE Signature :
Responsable Laboratoire MCDE

CARSO -L.S.EEH.L. /)

Ala date du : 28 Mai 2012 %%_,ﬂ

Date d'expiration de I'ACS : 28 Février 2017

F_MC060-a 22.01.2003 CAu
SAS au capital de 2 283 622 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00018 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313

Siege Social : 321, avenue Jean Jaurgs - F - 69362 LYON cedex 07 - Tél.: (33) 04 7276 16 16 - Fax : (33) 04 78 72 12 11



CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministére de la Santé

ANNEXE a PACS 12 ACCLY 263

Tétes céramiques couvertes par ’ACS 12 ACCLY 263

Tétes céramiques de % de tour 1/2"

¢0d.050004 cod.050049 cod.050061 c0d.050086
co0d.050009 cod.050051 co0d.050062 ¢0d.050087
cod.050010 cod.050052 cod.050071 cod.050092
cod.050011 cod.050053 ¢0d.050075 cod.050094
co0d.050016 cod.050054 c0d.050077 cod.050095
cod.050019 cod.050055 c0d.050078 co0d.050096
cod.050021 cod.050056 cod.050079 cod.050097
cod.050023 cod.050057 cod.050080 cod.050101
cod.050025 cod.050059 cod.050082 cod.050102
cod.050030 cod.050060 cod.050083 c0d.050103
cod.050036 cod.050085 cod.050104
Tétes céramiques de V% tour 1/2"

c0d.050201

cod.050203

cod.050207

cod.050208

cod.050211

c0d.050215

c0d.050216

c0d.050219

co0d.050220

c0d.050202

co0d.050204

Tétes céramiques de % de tour 1/2"

cod.050218

Christelle AUTUGELLE Signature :

Responsable Laboratoire MCDE

A la date du : 28 Mai 2012

Annexe a I’ACS 12 ACCLY 263 — 28 Mai 2012 Page 1/1
SAS au capital de 2 283 622 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00018 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313
Sitge Social : 321, avenue Jean Jaures - F - 69362 LYON cedex 07 - Tél.: (33) 04 7276 16 16 - Fax : (33) 04 78 72'12 11



CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministére de la Santé

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

Conformément a I'arrété du 29 mai 1997 modifié et a la circulaire du Ministére de la santé
DGS/SD7A 2002 n°571 du 25 novembre 2002

Coordonnées du demandeur des essais :

ROSHERA S.A.
C/Duran i Jorda, 3
P.l.n*1
08960 SANT JUST DESVERN
Espagne

Nom de I'accessoire représentatif : Téte a clapet Réf. 041040 1/2"

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité :

09 ACC LY 455

Date de réalisation des essais d'inertie, le cas échéant : /
Commentaires : Les tétes a clapet sont composées d'éléments conformes a la réglementation.
Aucun essai de migration n'est nécessaire pour l'obtention de cette ACS.

Réf. 041001 Réf. 041015 Réf. 041026 Réf. 041035
Réf. 041003 Réf. 041016 Réf. 041027 Réf. 041036
Réf. 041005 Réf. 041024 Réf. 041031 Réf. 041037
Réf. 041007 Réf. 041025 Réf. 041034 Réf. 041038
Réf. 041039 Réf. 041040 Réf. 041041 Réf. 041042
Réf. 041043 Réf. 041044 Réf. 041048 Réf. 041050
Réf. 041051 Réf. 041053 Réf. 041054 Réf. 041052
Réf. 041057 Réf. 041060 Réf. 041062 Réf. 041061
Réf. 041068 Réf. 041069 Réf. 041070 Réf. 041071
Réf. 041072 Réf. 041074 Réf. 041075 Réf. 041077
Réf. 041078 Réf. 041079 Réf. 041080 Réf. 041082
Réf. 041083 Réf. 041084 Réf. 041085 Réf. 041087
Réf. 041088 Réf. 041091 Ref. 041092 Ref. 041104
Réf. 041105 Ré&f. 041107

Famille d'accessoires couverte par I’ACS : Tétes a clapet de références (54 références) :

Commentaires : /

Attestation délivrée par :

Christelle AUTUGELLE

Responsable Laboratoire MCDE
CARSO-LSEHL

A la date du : 30 Novembre 2009

Date d'expiration de I'ACS : 30 Novembre 2014

Signature :

F_MC060-a 22.01.2003 CAu

SAS au capital de 2 283 622 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00018 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313
Sigge Social : 321, avenue Jean Jaurés - F - 69362 LYON cedex 07 - Tél.: (33) 04 7276 16 16 - Fax : (33)04 78 7212 11




roshera

fluid high tech

COMPONENTES

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

2

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

828.6
-
- Cartucho RH—49 N—1
SLM Cartridge RH—49 N—1
o Cartouche de mitigeur RH—49 N—1
™M
COD: 060501
249
228.6
08

Cartucho RH—46 N-2
§ SLM Cartridge RH—46 N-2
Cartouche de mitigeur RH—46 N—-2
COD: 060601
246
/‘7}8
: — = Cartucho RH—40 N-3
SLM Cartridge RH—40 N—3
= Cartouche de mitigeur RH—40 N—-3
e COD: 060702
240

3

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

240

Eje 10x10.5
0
) Cartucho RH—40 N—6
SLM Cartridge RH—40 N—6
Cartouche de mitigeur RH—40 N—6
Ny COD: 060710

32.5

240
r——
Eje 10x10.5
Cartucho RH—40 N—19

SLM Cartridge RH—40 N—19
Cartouche de mitigeur RH—40 N—19

p
3
% coD: 060724

240

-

Eje 10x10.5

Cartucho RH—40 N-20

I'[ﬁ SLM Cartridge RH—40 N—20
Cartouche de mitigeur RH—40 N-20

34

30.5

COD: 060728

4

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

Eje 10x10.5
©
"
Cartucho RH—40 N—7/
SLM Cartridge RH—40 N—7
M
" Cartouche de mitigeur RH—40 N—/
- COD: 060708
240
Eje 10X10.5
&
Cartucho RH—40 N—10
" SLM Cartridge RH—40 N—10
” Cartouche de mitigeur RH—40 N—10
< COD: 060712
240

5

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

235

Ode 9

28.5

||I Cartucho RH—35 N—16
SIM Cartridge RH—-35 N—16
Cartouche de mitigeur RH—35 N—16

@ COD: 060775

3171

235
Ode 9
S Cartucho RH—35 N—15
SIM Cartridge RH—-35 N—15
N Cartouche de mitigeur RH—35 N—15
- COoD: 060750
235
O de 9
o5
o Cartucho distribuidor 2 VIAS RH—-35 N—64
Distrib Cartridge 2 VIAS RH-35 N—64
N Cartouche de distrib 2 VIAS RH-35 N—64
- CoD: 060765

6

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

235
Ode 9|
] § Cartucho distribuidor 2 VIAS RH—35 SL
(T Distrib Cartridge 2 VIAS RH—35 SL
Cartouche de distrib 2 VIAS RH—-35 SL
n=__| " COD: 060780
, , Anillo regulador temperatura
X Temperature regulator ring

Anneau réqulateur de température

?225.8
COD: 470081
@#7.65 (20 dientes)
———— A Cartucho RH—-35 N—62 PROGRESIVO
SILM Cartridge RH—35 N—62 PROGRESSIVE
P26 N Cartouche de mitigeur RH—35 N—62 PROGRESSIF
h—T—— COD: 060768
e
235

/

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

Cartuchos con sistema joystick
Cartridges with joystick system

18

MEx0.8
1 3 - Cartucho RH—40 N—44
] v SLM Cartridge RH—40 N—44
Illk\l— Cartouche de mitigeur RH—40 N—44
3 . COD: 060738
N I
"
240
18
M5x0.8
-
- . Cartucho RH—40 N—45
S SIM Cartridge RH—40 N—45
- K Cartouche de mitigeur RH—40 N—45
A1 I—i I
j COD: 060739
=
-
240
18
M5x0.8
T 3, Cartucho RH—40 N—46
" SLM Cartridge RH—40 N—46
: I~ Cartouche de mitigeur RH—40 N—-46
3 COD: 060740
:;
240

&

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

Cartuchos con sistema joystick

Cartridges with joystick system
18

-

M5X0.8

c

52.7

2.4

30
39

\ [E:I
[

/.6

32

32

I ———

34.5

i

27.2

27.2

9.8

317
40

235

Cartucho RH—40 N—-56 JOYSTICK S.L.
SLM Cartridge RH—40 N—-56 JOYSTICK S.L.

Cartouche de mitigeur RH—40 N—-56 JOYSTICK S.L.

COD: 060763

Cartucho RH—35 N—-63 JOYSTICK
SLM Cartridge RH—=35 N—63 JOYSTICK

Cartouche de mitigeur RH—35 N—-63 JOYSTICK

COD: 060769

Cartucho RH—-35 JOYSTICK S.L.
SLM Cartridge RH—35 JOYSTICK S.L.
Cartouche de mitigeur RH—35 JOYSTICK S.L.

CoD: 060779

9

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

239.5
Cartucho termostatico
. Thermostatic cartridge
’ Cartouche thermoestatique
C_§6 8 COD: 150001
|| lglj;l 11
)
3
I
229
7.6 (20 dientes)
9
S
Cartucho termoestatico empotrar
- Built—in thermoestatic cartridge
; Cartouche thermostatique encastrer
&)
M
M COoD: 060777
e
240

10

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

MONTURAS

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

11

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M24x 100
7.6 (20 |dientes)

11.5

hexagono 17 e/c %

Montura 1/2v cerGmica
Ceramic headwork 1/2 turn
Téte céramique 1/2 tour

)
L/
18.9

53.4

CoD: 050207

Max23
Min22.9

A -
1/2” G

MZ24x100
#7.6 (20 dientes)

11.9

hexdgono 17 e/c

Montura 1/2v cerdmica bola
Ceramic headwork ball 1/2 turn
Téte céramique boule 1/2 tour

)
L/
18.4+0.2

53.3

Max23
Min22.9

COD: 050219

R1/276

221
@7.6 (20 |dientes)

Q
hexdgono 17 e/c =
- Montura 1/2v cerdmica especial
420 N Ceramic headwork special 1/2 turi
~ = Téte céramique spécial 1/2 tour
NN
x N
L COD: 050220
N Ty

R 1/2” G

12

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

hexdgono 17 e/c

hexdgono

hexagono 17 e/c

M24x 100
28 (20 dientes)
)
o
L
(o))
o
I )] T o
N
0
0 ] X
N
N
52
==
T
1/2” 6
M24X7100
#7.6 (20 dientes)
17 e/c
0
'] N
o)
I J 1~
M
5]

[ s
N
N
S
==
QA LA LT,
1/2” 6
M24x 100

@7.6 (20 |dientes)

‘0

19.2

53.7

Max23
Min22.9

3/4” G
630

Montura 1/4v cera@mica
Ceramic headwork 1/4 turn
Téte céramique 1/4 tour

COD: 050054

Montura 1/4v ceré@mica
Ceramic headwork 1/4 turn
Téte céramique 1/4 tour

COD: 0500617

Montura 1/4v cerdmica MINI
Ceramic headwork 1/4 turn MINI
Téte céramique 1,/4 tour MINI

COD: 050091

13

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail:

roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

dos planos e/c 18

dos planos e/c 18

M20X 100

#7.6_ (20 dientes)
A

Ml

9]

N[ o
hp)
©

L R
~
1/2” G
M20X7100
28 (20 dientes)
o
LT e

0

N o
o

LI R
~

hexagono 17 e/c

1/2” G
M24x100
7.6 (20 dientes)
<
[0 T 2
0
J = -«
)
1
o~
[T o
o<
==
L
R1/2°G

Montura cerdmica 1/4v empotrar
Ceramic headwork 1/4 turn
Téte céramique 1/4 tour

COD: 050101

Montura cerdmica 1/4v empotrar
Ceramic headwork 1/4 turn
Téte céramique 1,/4 tour

COD: 050104

Montura cerdmica 1/4v bola
Ceramic headwork 1/4 turn bowl!
Téte céramique 1/4 tour boule

CoD: 050110

14

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

hexdgono 17 e/c

hexdgono 17 e/¢

830

hexdgono 17 e/c

830

M24x100
#7.6 (20 dientes)
©
0
)
| I ~
M
n
>
[ 100
X
0.5
S3
T
R1,/2"G
M24x 100
47.6 (20 dienteg)
2
i /28
] °
I I N
o
v
Q
HL A -
©
N
T
3/4” G
M24x100
#7.6 (20 |dientes)
ﬂ ©
17) =
(o)
I I N
v
R
(e)e}
F
HL B e
N
o
G 3/4"

Montura cerdamica 1/4v izq bola
Ceramic headwork 1/4 turn bowl!

Téte céramique 1/4 tour boule

CoD: 050114

Montura 1/4v cerégmica 3/4°G
Ceramic headwork 1/4 turn 3/4” G
Téte céramique 1/4 tour 3/4” G

COD: 050301

Montura cerdmica 1/4v 3/4” G
Ceramic headwork 1/4 turn 3/4” G
Téte céramique 1/4 tour 3/4” G

COD: 050316

15

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Z plancs e/c 15

M21x100
@7.6 (20| dientes)
hexdgono 17 e/c
M
5
N
‘0
f ) Q
© N
=T
-~ ~
3/8" G
M24x1
#7.6 (20 dieptes)
Q
N

828.6

220

21.5

38.7

5/8" G

hexdgono 17 e/c

@7.6 (20 dientes)

[HL, ]

Max23
Min22.9

11.5

18.4

52.9

1/2” G

Montura cerdmica 1/4v 3/8" G
Ceramic headwork 1/4 turn 3/8" G
Téte céramique 1/4 tour 3/8" G

COD: 050042

Montura ceramica 1/4v 5/8” G
Ceramic headwork 1/4 turn 5/8" G
Téte céramique 1/4 tour 5/8" G

COD: 050206

Montura 3/4v cerdmica
Ceramic headwork 3/4 turn
Téte céramique 3/4 tour

CoD: 050218

16

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M24x100
@7.6 (20 dientes)
I
hexagono 17 e/c hﬂ] ™
mge
N
>
I J = N
My
0
"
[SLALE
se
Q.=
S=
i
1/2" G
M24x100
@¢7.6 (20 dienies)
hexagono 17 e/c % ™
N
>
I J —| N
My
o
o~
[F A
$g
Q.x
S
N
/2" G
M24X100
@7.6 (20 dientes)
hexadgono 17 e/c
‘0
[S))
%
~ o
o ~
R
N ©
9

Lﬂng

1/2” G

Montura 1/4v cer@mica INVERTER
Ceramic headwork 1/4 turn INVERTER
Téte céramique 1/4 tour INVERTER

COD: 050061 INV

Montura 1/4v cerGgmica INVERTER
Ceramic headwork 1/4 turn INVERTER
Téte céramique 1/4 tour INVERTER

COD: 050062 INV

Montura 1,/2” G convencional
Conventional headwork 1,/2" G
Téte conventionnelle 1/2” G

COD: 041040

1/

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M24x100

@7.6 (20 dienjtes)

N
hexdgono 17 e/c ~
N
[T 1 s
I | 2 ot
© 2
N
N o)
- ©
1/27 G
230
M24x100
#7.6 (20 dienltels)
D)
‘0
hexdgono 17 e/c 7] =
N
9| ©
o | r—||S
0
= ~
o)

3/4” G

Montura 1/2°G convencional bola
Conventional headwork bow!l 1/2” G
Téte conventionnelle boule 1/2" G

COD: 041092

Montura convencional 3/4” G
Conventional headwork 3/4” G
Téte conventionnelle 3/4” G

CoD: 041201

18

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



/

roshera

fluid high tech

#7.6 (20 dientes)

hexdgono 15 e/c
’ . Montura convencional 3/8” G
¥ Conventional headwork 3/8" G
Téte conventionanelle 3/8” G
M
N

48

CoD: 041059

15.2

p14.4
3/8” G
M271x1

212.4

Inserto volante

Handle insert
Insert croisillon

12.5
16.7

COD: 470111

19

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

DISTRIBUIDORES

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

20

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera
Distribuidor bafio—ducha latén
Brass bath—shower diverter
Inverseur bain—douche laiton
S Cromo
Chromg cCoD: 0/180/
" Chromé
Oro
Gold plated coD: 071808
Doré
1/2” G
Distribuidor bafio—ducha plastico
Plastic bath—shower diverter
Inverseur bain—douche plastique
3 i i Cromo
N cprome COD: 071824
N romé
Oro
Gold plated COD. 071825
Doré
1/2” G
Distribuidor bafio—ducha LUXOR
Bath—shower diverter LUXOR
Inverseur bain—douche LUXOR
3 Cromo
Chrome coD. 0/1801
0 Chromé
Oro
Gold plated COD: 071802
Doré ’
1/27 6

21

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

A
B
<
N
C
D ol o
N ©
19}
©
1/2” G
NS
M
|
0
N
1/2” G
A
B
- M
(e
~N
©
V\

1/2” G

A

A

A

Distribuidor

latén pomo 3 piezas
Brass diverter with brass knob

J pieces
Inverseur laiton avec pommeau laiton
J piéces
Cromo
B C D Chrome CcOD. 071855
Chromé
C D Cromo
Chrome
Chrome COD. 071856
B Gold plated
Doré
Oro
B C D Gold plated
o COD. 071858

Distribuidor latén automatico
Brass diverter automatic
Inverseur laiton automatique

Cromo
Chrome
Chromé

Cromo
Chrome

Chromé
Oro

B  Gold plated
Doré

COD. 071852

CoD. 071851

22

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera
075
Distribuidor latén QUATRO
§' Brass diverter QUATRO
Inverseur laiton QUATRO
N
é% Cromo
MI9xT Chrome coD. 0/1862
Chromé
1/2” 6
819
—] Distribuidor latén MINI
S Brass diverter MINI/
I : Inverseur laiton MINI/
Q
M19x] ‘% Cromo
Chrome cCoD. 0/1863
Chromé

1/2" G

21.4
211

M4

1

Distribuidor plastico R24/150 —1/2” GAS
Plastic diverter R24,/150—1/2" GAS
Inverseur plastique R24/150—1/2" GAS

18

13
63.1

- Cromo
N Chrome COD. 0071824
Chromé
1/2" G
M24x150 hexdgono interior 12 e/c

25

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

#20
I I Distribuidor empotrar
Built—in diverter
Ne)
3 Inverseur a encastrer
hexdgono 22 e/c
R
Cromo
Chrome CoD. 071832
Chromé
#17
1/2" G

24

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Pomo Ilaton MIN/

— Brass knob MINI

S Pommeau laiton MINI
Mecanizado
Mechanized COD. 44033/
s18.8 Mecanisé
Cromo
Chrome COD. 440339
Chromé
922
Pomo plastico LIBRA
Plastic knob LIBRA
o Pommeau plastique LIBRA
N
Cromo
$16.7 Chrome COD. 470095
Chromé
% Pomo laton QUATRO
_ Brass knob QUATRO
o i Pommeau laiton QUATRO
N
Mecanizado
Mechanized COD. 140019MC
Mecanisé
o715 Cromo
Chrome COoD. 140019CR
Chromé

25

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

$24.65
Pomo universal especial

“ Special universal knob

N

Q Spéciale pommeau universelle
Neutro

219.8 Neutral COD. 470115

Neutre
Cromo
Chrome COD. 470114
Chromé

26

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

AIREADORES
Y ROTULAS

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

27

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

" Filtro aireador
- Aerator filter
Filtre aérateur

COD: 031613

M24x100

Aireador 24x100 M
Aerator 24x100 M
Aérateur 24x100 M
— L | , Pulido

Polish COD: 031604
Polie

Cromo
Chrome CoD: 031605
Chromé

14.9

Oro
—— Gold plated COoD: 031606
Doré

M22x100 Aireador 22x100 H

Aerator 22x100 H
Aérateur 22x100 H

>

16.8
13.8

Pulido
Polish COoD: 031601
Polie

Cromo
Chrome CoD: 031602
Chromé

Oro
Gold plated COoD: 031603
Doré

28

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

CoD: 031619

M28x100

Aerator 28x100

20.3

Pulido
Polish
Polie

Cromo
Chrome
Chromé

\

Oro
Gold plated
Doré

1

Filtro aireador LUXOR
Aerator filter LUXOR
Filtre aérateur LUXOR

Aireador 28x100 LUXOR

LUXOR

Aérateur 28x100 LUXOR

CoD: 031616

coD: 031617

CoD: 031618

M28x100 Aireador 28x100 ECO

Aerator 28x100

NN\
16.6

] Pulido
Polish
Polie

Cromo
Chrome
Chromé

Oro
Gold plated
Doré

ECO

Aérateur 28x100 ECO

coD: 031607

COD: 031608

coD: 051609

29

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial ndm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona.

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com

Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84



g

roshera

fluid high tech

™M
JIRERIS
M18x100
@©
3 2
N

2 planos e/c 17

18.5

218

Filtro aireador MINI
Aerator filter MINI/

031615
Filtre aérateur MINI
Aireador 18x100 MINI
Aerator 18x100 MINI
Aérateur 18x100 MINI
Cromo
Chrome 031621
Chromé
Aireador 16x100 H MINI
Aerator 16x100 H MINI
Aérateur 16x100 H MINI
Cromo
Chrome 031623
Chromé

30

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Aireador 22x100 H MINI/
Aerator 22x100 H MINI

Aérateur 22x100 H MINI

18

823.2 Cromo
Chrome 031612
Chromé

M24x100

— “\2 Aireador 24x100 ECO
Aerator 24x100 ECO

— L — Aérateur 24x100 ECO

13.2

Cromo
Chrome 031614
Chromé

31

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M24x100
| l
| |
0
X | I
—
L= ] @
324
M24x 100
| i i |
| l
g O
9
™G
224
MZ0x 100
)
—
N
7@
224

Rotula bidet 24x100 LUXOR
Bidet joint 24x100 LUXOR
Rétula pour bidet 24x100 LUXOR

© @

031740 031605

Cromo
Chrome
Chromé

Oro
Gold plated
Doré

031741 031606

Rétula bidet 24x100 ECO
Bidet joint 24x100 ECO
Rétula pour bidet 24x100 ECO

© @

031742 031602

Cromo
Chrome
Chromé

Oro
Gold plated
Doré

031745 031603

Roétula bidet 20x100 mini
Bidet joint 20x100 mini
Rétula pour bidet Z20x100 mini

© @

031602

Cromo
Chrome
Chromé

031701

32

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M22x700
l |
//@
(e
0
™ 1
]
< /\@
324
M22x 700
N
<
M
B24
M18x100
9 /
<
M

26.5

Rotula bidet 22x100 LUXOR
Bidet joint 22x100 LUXOR

Rétula pour bidet 22x100 LUXOR

@
Cromo

Chrome 031746
Chromé

Oro
Gold plated
Doré

Rotula bidet 22x100 ECO
Bidet joint 22x100 ECO
Rétula pour bidet 2Z2x100 ECO

@
Cromo

Chrome 031745
Chromé

Oro
Gold plated
Doré

Rotula bidet 18x100 ECO
Bidet joint 18x7100 ECO

Rétula pour bidet 18x100 ECO

Cromo @

Chrome 031752
Chromé

@

031605

031606

@

031602

031603

@

031620

33

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

@24
M22x100
Rotula bidet 22x100 H
Bidet joint 22x100 H
Rétula pour bidet 22x100 H
4 C 3 \
© Cromo
" Chrome 031716
Chromé
Bronce
Bronze 031717
Bronzé
go4
M16x100 Rotula bidet 18x100
Bidet joint 18x100
1 I I | Rétula pour bidet 18x100
' i : \
< Cromo
. Chrome 031753
Chromé
g2o4

34

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

ACCESORIOS

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

55

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

231.7

/ \\ Tuerca 3/4°G termostatica

Thermostatic Nut 3/4°G
Ecrou thermostatique 3/4°G

\\ / Mecanizado

29.8

Mechanized COD: 0711935
521 Mecanisé
Cromo
R | Chrome coD: 011937
3 Chromé

3,/47G+o.1

232

Tuerca 3/4°G MINI
Nut 3/4°G MINI
Ecrou 3/47G MINI

30

Mecanizado

Mechanized CoD: 011926
221.3 Mecanisé

Cromo
/ Chrome CoD: 011928
5245 Chromé

18.3

3/47 G+or

J6

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Tuerca 3/4°G
Nut 3/476G
Ecrou 3/4°G

Mecanizado

Mechanized COD: 011901
Mecanisé

Cromo

Chrome CoD: 011903
Chromé

3/4" G +0.1

Oro

Gold plated COoD: 011904
Doré

37

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



|’7oshera

fluid high tech

hexégono interior 8.1 e/c

#24
Asiento izquierda 3/8°G
Left hand seat 3/8°G
o Siege gauche 3/8°G
"
coD: 011950
3/8” G I1ZQ
724 hexdgono interior 10.1 e¢/c
Asiento izquierda M18x150
5 Left hand seat M18x150
< Siége gauche M18x150
CoD: 011951
M18x150 120
924
hexdgono interior 10.1 e/c
Asiento izquierda M18x150 niquel
H . Left hand seat M18x150 niquel
= 3 Siége gauche M18x150 niquel
; Con valvula antiretorno
With check valve

M18x150 170 . .
With valve antiretour

CoOD: 011959

38

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

hexdgono interior 10.1 e/c

172" 6 Conexién flexo—grifo
Flexible hose—tap connection
Connexion flexible—robinet
o Pulido
Polish
Polie 0/4550
Cromo
Chrome 074551
M19x700 Chromé
Oro
Gold plated 074552
Doré
12" 6 hexdgono interior 9.1 e/c
Conexion flexo—grifo mini
Flexible—tap connection mini
§ Connexion flexible—robinet mini
Cromo
Chrome COD: 074554
M19x7100 Chromé
hexagono interior 10.1 e/c
3/8” ¢ DER.
Asiento derecha 3/8°G mini
Right hand seat 3/8°G mini
N Siége droit 3/8°G mini
Mecanizado
Mechanized COD: 011955
pr20 Mecanisé

39

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Racord 1/2°G—1/2"G ANTIRETORNO
CHECK VALVE 1/2°G—1/2"G connector
Raccordement 1,/2°G—1,/2"G ANTIRETOUR

For cold water: COD. 011945

Racord 1/2°G—1/2"G ANTIRETORNO
CHECK VALVE 1/2°G—1/2"G connector
Raccordement 1,/2°G—1,/2"G ANTIRETOUR

For hot water: COD. 011946

R 1/2" G hexdgono interior 10 e/c
0
[}
M
Nw
©
) -
3 Para agua fria:
R 12 G Pour eau froide:
k1276 hexégono interior 10.1 e/c
0
(o)}
M
~ ©
©
N
Para agua caliente
R1/2°6 Pour eau chaude:
R 1/2” G

27.5

—
%

R 1/2” G

Conexion 1/2°6—1,/2"G ANTIRETORNO
CHECK VALVE 1,/2°G—1/2"G connection
Connexion 1/2"6—1,/2"G ANTIRETOUR

Cromo

Chrome COD. 031629
Chromé

40

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

1/2" G
Conexion 1/2°6—1,/2"G ANTIRETORNO
CHECK VALVE 1,/2°G—1/2"G connection
o Connexion 1/2°6—1,/2"G ANTIRETOUR
| Lo9eL ke |
T Caudal: 9 L/min
Water flow: 9 L/min COD. 031630
1 Débit: 9 L,/min
1/2" G
1/2" 6
| Conexion 1/2°6—1,/2"G ANTIRETORNO
CHECK VALVE 1,/2°G—1/2"G connection
Connexion 1/2°6—1,/2"G ANTIRETOUR
S Le8eL Mo |
X Caudal: 8 L/min
Water flow: 8 L/min COD. 031628
- Débit: 8 L/min
1/2" 6

47

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M42x 7150
|
o -
@)
My
M42x 150
[ T] "
S
V
)
M42x150
0 )
.
Lo

Tuerca monomando latdon
SIM brass nut
Ecrou laiton mitigeur

COD: 080004

Tuerca monomando pldstico
Plastic SLM nut
Ecrou plastique mitigeur

COD: 080002

Tuerca alta monomando plastico
High plastic nut for SLM
Ecrou haut mitigeur

COD: 080003

42

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M37x150
[TTTT1 .,
003 -
Tuerca monomando plastico 235
Plastic SILM nut 2835
> Ecrou mitigeur plastique 235
CcOoD: 080001
M37x150
. L L ™ Tuerca monomando latén @35
SIM brass nut 235
Ecrou laiton mitigeur 235
2 COD: 080005
M42x 150
[TTT 11
93 \ | Tuerca monomando latén #47.5
SIM brass nut 24/.5
Ecrou laiton mitigeur #47.5
B COD: 080011

43

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M33x150
§ % Tuerca para cafio extraible
S <( > Nut for pull out tap
S Ecrou pour robinet extraible
E K // COD: 090012

238

26.6
Tuerca M4
Nut M4
Ecrou M4
© A\
COD: 440020
hexdgono 6 e/c
M4
29.6
Tuerca M5
/ \ Nut M5
- —\ Ecrou M5
COD: 440224
hexagono 8 e/c
M5

44

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



r

g

oshera

fluid high tech

25.9

20.7

25.3

14

M42x150

24/.5

14

M42x150

24/.5

Eje cadena

Chain holder

Porte—chaine

Cromo
Chrome
Chromé

CoD: 12000/

Oro

Gold plated
Doré

COD: 120008

Cubre cartucho /latén
Brass cartridge cover

Couvre cartouche laiton

Mecanizado
Mechanized
Mecanisé

COD: 080038

Cromo
Chrome

Ghrome CoD: 080039

Cubre cartucho plastico
Plastic cartridge cover

Couvre cartouche plastique

Cromo
Chrome
Chromé

Oro
Gold Plated
Doré

COD: 080034

COD: 080035

45

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera
Cubre cartucho latén 235
- Brass cartridge cover 235
Couvre cartouche laiton 235
M37x150
547 7 Mecanizado
Mechanized COD: 080041
Mecanisé
Cromo
Chrome COD: 080042
Chromé
Cubre cartucho plastico 235
= Plastic cartridge cover 235
231 Couvre cartouche plastique 235
241.5

Cromo

Chrome COD: 080037
Chromé

Oro

Gold plated COoD: 080032
Doré

11

Cubre cartucho MINI
M37x150 Brass cartridge MINI
239 Couvre cartouche MINI/

Cromo

Chrome COD: 080048
Chromé

46

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

hexagono 12 e./c.

/ Tuerca sujecion M8&
Subjection nut M8
N )/ Ecrou pour fixation M8
CoD: 090009
M|
3/4” G ) N .
Conexién cafio tubo—grifo
Delivery spout—tap connection
) Connexion bouche—débit
©
| J
% [ ,
Mecanizada
Mechanized COD: 927334
Mecanisé
M28x100
hexdgono interior 9.1 e./c.
924
M18x100
N Conexién giratoria cafio tubo—grifo
Delivery spout—tap swivel connection
|_ , Connexion tournante bouche—débit
N
Mecanizada
Mechanized COD: 927335
?18.8 Mecanisee

hexdgono interior 9.1 e./c.

4/

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Junta goma 32.5x43x2

/_\ Rubber O—Ring 32.5x43x2

Joint caoutchouc 32.5x43x2

\\_// COD: 460085

232.5

#49
Junta goma 35x49x2
/\ Rubber O-ring 35x49x2
Joint caoutchouc 35x49x2
\\_/ / COD: 460084
21

~_

235

Z

Junta aireador
Aerator O-ring

Joint pour aérateur

2
\U COD: 460066
~_ 7

P16

|
’ 48

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

245.7

Arandela anti—friccion cafio giratorio

Non friction thrust washer
for swivel tap

Joint anti—friction nylon pour
robinet tournant

.

COD: 120003
243
ot
©f
#39.7
Arandela anti—friccion cafio giratorio 35
Non friction thrust washer
for 35 swivel tap
/ Joint anti—friction nylon pour
robinet tournant 35
COD: 120004
237.1
ol
<t
48

Arandela apriete extraible

Tightening washer for pull out tap

Rondelle de sérrage pour robinet
extraible

=

33

COD: 420003

L5

49

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

212.8

Arandela anti—friccidbn bronce

Non friction bronze washer

\ / Joint anti—friction bronze

\/ COD: 430002

210.1
S |
240
Retén cafio giratorio
Swivel tap rubber
Joint pour robinet tournant
\_/ COD: 460038
¢ )
237.8
Retén cafio giratorio #35
Swivel tap rubber 235
Joint pour robinet tournant 235
COD: 460075
< [ |
( )

50

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

217.5

Junta cierre silicona inyectada
Injected silicone O-ring seal
Joint de fermeture en silicone

COD: 460064
gl ———

Junta cierre silicona
Silicone O—ring seal
Joint de fermeture en silicone
COD: 460080
212.5

s18

z12
Clip 85
Clip 25
Clip #5

COD: 120002

4.5

0.9

51

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



270.1

2.5

g

roshera

fluid high tech

214
Clip 87
Clip 87
765 Clip 27
COD: 120001
| 11 11 | ~
Q Herradura sujecién inoxidable
Subjection stainless steel fitting
737 Etrier de fixation inoxydable
CcoD: 090010
250

255

Florén pequefio empotrado
Little built—in flange
Flevron @ encastrer petit

coD: 110129
2 Retén
COD: 460006

52

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

216

ME

65

Tr 10x2 1ZQ.

Esparrago sujecion CORTO
Subjection threaded rod SHORT
Pivot fileté de fixation COURT

COD: 090014

hexédgono 13 e/c

/|

Z\

30

M4

218

Valvula 1,/2°6G
Valve 1/2°G
Soupape 1/2°G
COD: 4401417

Soleta @16x4x4
Gasket 216x4x4
Joint #16x4x4

COD: 460043

53

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M5

29.4

\\

245 66

[

Tornillo sujecidon maneta
Lever subjection screw
Vis de fixation levier

COD: 330006

Indice azul—rojo
Blue—red plastic button
Indicateur en plastique bleu—rouge

COD: 33000/

Maneta mini—45 completa 9x9
Mini—45 complet lever 9x9
Levier mini—45 complet 9x9

COD: 330048

Maneta mini—42 completa 9x9
Mini—42 complet lever 9x9
Levier mini—42 complet 9x9

COoD: 330040

54

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

r

oshera

fluid high tech

N
Q
8
250
228
"

226

Soporte ducha (2 posiciones)
Handshower stand (2 positions)
Support douchette (2 positions)

Cromo

Chrome coD: 310011

Chromé

Blanco
White CoD. 310012

Blanc

Ducha para cafio extraible

Handshower for pull out tap
Douchette pour robinet extraible

Cromo

Chrome COD: 310004
Chromé

Blanco CoD: 310005
White ’

Blanc

Casquillo ducha plastico
Plastic bush for handshower

Douille en plastique pour douchette

COD: 31000/

55

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

§romo - ~op: 310004

Chromé

Blanco .

Blanco COD: 310005

Blanc

COD: 310001
CcoD: 310016

coD: 310007 —

Conjunto accesorios del extraible (Flexo, ducha, casquillo y plomo)
Pull out tap accessories kit (flexible hose, handshower, bush and lead)

Set accessoires pour robinet extraible (flexible, douchette,douille et plomb)

CoD: 315003
56

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

Flexo para cafio extraible
Flexible hose for pull out tap
Flexible pour robinet extraible

COoD: 310001
Plomo para cafio extraible

Lead for pull out tap
Plomb pour robinet extraible

cob. 310016

Flexo para ducha
Flexible hose for handshower
Flexible pour douchette

COD: 310002

Latiguillo mini M10x100x300
tuerca 3/8°G

Mini flexible pipes M10x100x300

nut 3/8°G

Tubes flexibles mini M10x100x300

écrou 3/8°G

CoD: 320001

57

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M70x100
M8
Conjunto accesorios del MINI
0 MINI tap accessories kit
§ Set accessoires pour robinet MINI
COD: 090025
Q
(9]
N

l

[

Conjunto sujecion del MINI
MINI tap subjection accessories kit
Set accessoires pour sujétion MINI

COD: 090023

58

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera

fluid high tech

M10x100
M8
0 —
<
2 Conjunto accesorios del MINI
MINI tap accessories kit
X Set accessoires pour robinet MIN/
COD: 090031
I
M8x1
] ]
— — Conjunto sujecién del QUATRO
QUATRO tap subjection accessories Ki
Set accessoires pour sujétion QUATRO
M8 COD: 090035
% —
M
<
2
= —~ 0
[T | | [T ]

59

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

ACCESORIOS

REDUCTORES DE CAUDAL
AHORRO DE AGUA.

Aireador 24x100 reductor 5 |/min.
Aerator 24x100 regulator 5 |/min.

Aérateur 24x100 régulateur 5 |/min. Pesionrassrs bores

Caudal/flow |/min.
O

COD: 031626

104

Aireador 22x100 reductor 5 |/min.
Aerator 22x100 regulator 5 |/min.

Aérateur 22x100 régulateur 5 |/min. B wson/passure bones

Caudal/flow 1 /min

COD: 031627

3

Conexién ducha 1/2G—1/2G reductor 8 |/min.
Shower connection 1/2G—1/2G regulator 8 |/min.

Connexion douche 1/2G6—1/2G régulateur 8 |/min.

Caudal,/flow |/min.
w»

[S)

COD: 031628

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

60

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



g

roshera
fluid high tech
M24x100
Aireador 24x100 reductor 5 |/min.
0 Aerator 24x100 regulator 5 |/min.
<  I—
h — Aérateur 24x100 régulateur 5 |/min.
Cromo B %, Deruitikde
Chrome — COD: 031626 o 01 gy O AT
Chromé Y e’
ad
M22x100
Aireador 22x100 reductor 5 |/min.
o Aerator 22x100 regulator 5 |/min.
- Aérateur 22x100 régulateur 5 |/min.
Cromo o..." Galn_-:angad":,_ nital
cal al L]
Chrome COD: 031627 ﬂ"l.h
Chromé ‘epe®

1/2” G

27.4
=
o0
=
=
=
- Q

1/2” G

Conexién ducha 1/2°6—1/2"G reductor 8 |/min.
Shower connection 1/2°G—1/2"G regulator 8 |/min.

Connexion douche 1,/2°G—1,/2"G régulateur 8 |/min.

Cromo
Chrome
Chromé

COD: 051628

o®*, Garantiade

e * calidad ambiental
Iy

.-...

617

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



roshera

fluid high tech

BLISTER AHORRO DE AGUA.
SAVING WATER KIT

SET EPARGNE D'EAU

5 1I/min. 5 1I/min. 8 I/min.
COD: 031626 coD: 031627 COD: 031628

o®*, Garantiade

031 649 ’. B gy o Bmblental

Todos nuestros productos estan fabricados en Espafia. All our products are manufactured in Spain.

62

Roshera, S.A. Durén i Jordd, 3, Poligono Industrial nGm 1. 08960 Sant Just Desvern. Barcelona. Tel. (34) 93 371 62 12 — Fax (34) 93 473 26 84

E—mail: roshera@roshera.com Web: www.roshera.com



CERTIFICAT D’ATORGAMENT

El Departament de Medi Ambient i Habitatge certifica que ha atorgat als
productes:

AIREJADOR 24/100 L. CABDAL 5 LI/MIN. R.031626
AIREJADOR 22/100 L. CABDAL 5 LI/MIN. R.031627
CONNEXIO REDUCTORA 1/2X1/2 8 LI/MIN. R. 031628

de 'empresa ROSHERA S.A.
ubicada a Sant Just Desvern

el Distintiu de garantia de qUalltat ambiental
corresponent a la categoria de productes i sistemes que afavorelxen
~ lestalvi d aigua (codi 040)

d’acord amb la Resolucié de 15 de novembre de 2007 de la directora general de

. Qualitat Ambiental i el que preveu l'article 9 del Decret 316/1994, de 4 de novembre,
sobre atorgament del Distintiu de garantia' de qualltat ambiental, modlﬁcat pel Decret -
296/1998, de 17 de novembre.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge

Data d'atorgament: 15/11/2007
Validesa del certificat: 15/11/2010

o~

*\ _{Ffancersc Baltasar i Albgsa

/
He o 1 X
U Barcelona, 16 de nover

bre de 2007

%%
@

m%,;;\,ﬂgg;gm M Generalitat de Catalunya
‘. s U Departament de Medi Ambient
®e0?® i Habitatge



Expediente: 07/32303867 N° Hgja: 4de 6

RESULTADO DE LOS ENSAYOS

1. ESTADO DE LAS SUPERFICIES SIGNIFICATIVAS
1.1. Defectos superficiales.

No se observa ninguna anomalia.

1.2. Calidad del revestimiento.
1.2.1. Resistencia a la corrosion.

No se observan anomalias de consideracién en las muestras ensayadas (031626,
031627, 031628).

1.2.2. Adherencia del revestimiento.

No se observan ni escamas ni desprendimiento del revestimiento.

2. CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

2.1. Caudal
Caudal
Referencia Tipo de sistema Caodigo Distintiu (1/min) Limite
Qualitat establecido
Ambiental :
3 bar (/min]
031626 Aireador limitador para 40.22 5,2 (1) <8
031627 grifo
031628 | Limitador para ducha 40.21 6,3 (@) <10

Nota.-

(1) Se realiza el ensayo incorporando el dispositivo de ahorro a un mezclador lavabo sin
aireador, cuyo caudal previamente es de 12,8 |/m.

(2) Se realiza el ensayo incorporando el dispositivo de ahorro a un mezclador ducha con flexo,
cuyo caudal previamente es de 12,5 |/m.

3 )
Agbar /"



Expediente: 07/32303867 N° Hoja: 5de 6

Caudal
Referencia Tipo de sistema Cadigo Distintiu (I/min) Limite
Qualitat establecido
Ambiental :
5 bar (lemin)
031626 Aireador limitador para 40.2? 5,5 3) <9
031627 grifo
031628 | Limitador para ducha 40.21 8 4 <12

Nota.-

(3) Se realiza el ensayo incorporando el dispositivo de ahorro a un mezclador lavabo sin
aireador, cuyo caudal previamente es de 16,3 I/m.

(4) Se realiza el ensayo incorporando el dispositivo de ahorro a un mezclador ducha con flexo,
cuyo caudal previamente es de 18 |/m.

2.2. Dispersion del chorro.
El 100% del caudal pasa a través de V1 en las muestras ensayadas (031626, 031627).

B p
Agbar / /



